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XXXI sesja Rady Powiatu Tucholskiego

 

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych 
podczas XXXI  sesji   Rady Powiatu Tucholskiego 

w dniu 30 października 2009 roku

 

Radny Andrzej Pruszak

przy ulicy Świeckiej w Śliwicach zostały nasadzone nowe drzewka. Tam nie
wszystkie się przyjęły. Chciałby, aby skontrolować to i ewentualnie uzupełnić te,
które się nie przyjęły;

Zarząd Dróg Powiatowych dokona przeglądu dokonanych nasadzeń i je uzupełni.
 
Radny Danuta Tyda

prośba mieszkańców Kęsowa. Na ul. Głównej jest rozlewisko wody. Mieszka w
Kęsowie od 25 lat i zawsze wygląda tam tak samo. Cała droga jest zalana. To jest
centrum wsi. Rozlewisko jest dokładnie na wysokości Domu Kultury;

Zarząd Dróg Powiatowych sukcesywnie, we współpracy z gminami, usuwa problemy
wody na drogach. Często, jak we wskazanym miejscu, problemy te zostały pogłębione
przez inwestycje gminne, wodociągi i kanalizacje. W Kęsowie ZDP kończy właśnie
rozwiązywanie problemu wody na ul. Wyzwolenia i podejmie próbę podobnego
rozwiązania problemu na ul. Głównej w przyszłym roku.
 
Radny Wojciech Kociński

zapytał o sprawę odwodnienia Orlika. Jak dalej będzie wyglądała ta sprawa i czy
już jest rozwiązana ?

https://bip.tucholski.pl/artykul/xxxi-sesja-rady-powiatu-tucholskiego-1


Sprawa odwodnienia Orlika okazuje się o tyle trudna, że po zasięgnięciu opinii osób
zajmujących się odprowadzeniem wody z takich obszarów okazuje się, że faktycznie ta
studnia chłonna jest niewydolna. Trudno ocenić ile studni dodatkowych należałoby
wykonać, żeby woda schodziła z Orlika dużo szybciej. Rozwiązaniem docelowym
byłaby budowa kanalizacji odwadniającej w ul. Pocztowej. To należałoby uzgodnić z
Gminą Tuchola. Wówczas po włączeniu się z Orlikiem do tej deszczówki można byłoby
problem rozwiązać. Na dzisiaj trzeba ocenić, czy naprawdę budowa dodatkowych
studni chłonnych będzie takim rozwiązaniem. Czekamy na intensywne opady. Chcemy
zastosować szybkie rytmiczne odprowadzenie wody ze studni chłonnej poprzez pompę
i zobaczyć na ile to wpływa na zejście wody z płyty boiska. Jeżeli to będzie faktycznie
skutkowało to należy rozważyć dodatkową studnię, albo wykonać kanalizację
deszczową. Jeżeli woda nie będzie spływała po wypompowaniu to będzie wystąpienie
do wykonawcy o  gwarancyjne wykonanie.
 
Radny Krystyna Koczwara

poruszyła temat Zalewu Koronowskiego. Na wodach Powiatu Bydgoskiego  można
używać silników spalinowych o mocy do 10 kW dla jachtów motorowych i do 15
kW dla jachtów żaglowych, a na wodach Powiatu Tucholskiego nie.
Niejednoznacznie określone są tez granice między Powiatami, co jest poruszane
na forum internetowym przez żeglarzy i motorowodniaków. Co do granicy, są
zapewnienia Wicestarostów obu powiatów, że będą wspólnie pracować nad
oznaczeniem tej granicy, a o silniki toczy się batalia. Zapytał ją wędkarz, czy nie
można byłoby spowodować używania przez miłośników wędkowania na Zalewie
na terenie Powiatu Tucholskiego silników spalinowych o mocy do 3kW;

W sprawie używania silników spalinowych na wodach Zalewu Koronowskiego
położonych w granicach powiatu tucholskiego przekazano informację, że na najbliższą
sesję Rady Powiatu Tucholskiego przygotowany zostanie projekt uchwały o zmianie
uchwały Nr XV/124/2008 Rady Powiatu Tucholskiego z dnia 20 marca 2008 roku w
sprawie ograniczeń na wodach powierzchniowych na terenie chronionego krajobrazu
Zalewu Koronowskiego.       Zgodnie z projektem nowej uchwały zakaz używania
silników spalinowych dotyczyć będzie wód powierzchniowych na obszarach od mostu
kolejowego relacji Więcbork – Pruszcz w kierunku północnym do ujścia rzeki Brdy w
miejscowości Nogawica. Projekt uchwały przewiduje możliwość korzystania z silników o
mocy do 10kW dla jachtów motorowych oraz 15kW dla jachtów żaglowych na wodach
Zalewu Koronowskiego położonych na obszarach od mostu kolejowego relacji Więcbork
– Pruszcz w kierunku południowym do granic powiatu bydgoskiego.
            Ochrona tych wód położonych na północ od mostu kolejowego w kierunku
ujścia rzeki Brdy do Zalewu Koronowskiego podyktowana jest koniecznością
ograniczenia hałasu na obszarach chronionego krajobrazu, miejsc lęgowych



i występowania rzadkich gatunków ptactwa wodnego, a także ochrony siedlisk wielu
gatunków flory.

lekarze pytają, czy powiat mógłby przed przygotowaniem budżetu wziąć pod
uwagę możliwość współfinansowania z gminami i rodzicami szczepień
nieobowiązkowych, ale zalecanych przeciw pneumokokom. Szczepienia
obejmowałyby np. populację dwulatków. Co roku można by szczepić kolejne dzieci
w tym wieku. Na dzisiaj koszt takiego szczepienia jest około 250 – 270 zł.

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
 
                                                                               Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone podczas sesji znajdują się w punkcie 19 protokołu z XXXI sesji
Rady Powiatu Tucholskiego, który znajduje się  tutaj.
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